

2024年10月16日 星期三
A 疊 / 新聞 16 版
B 疊 / 信息披露 68 版
本期84版 總第9077期

习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示强调

全面加强新时代新征程军事理论工作 建设中国特色现代军事理论体系

●新华社北京10月15日电

全军军事理论工作会议10月14日至15日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调，军事理论现代化是国防和军队现代化重要组成部分，在强军事业发展中具有重要先导作用。新时代新征程，世界百年变局加速演进，新军事革命迅猛发展，我国安全和发展需求深刻变化，实现强军目标任务更加紧迫，必须全面加强军事理论工作。要贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持把马克思主义基本原理同人民军队建设实践相结合，汲取中华优秀传统文化精华，坚持面向战场、面向部队、面向未来，紧盯科技之变、战争之变、对手之变，扭住新的历史条件下战建备重大问题研究，优化军事理论创新顶层设计，改进军事理论研究模式，加强军事理论转化运用，建设中国特色现代军事理论体系，为实现建军一百年奋斗目标、加快建成世界一流军队提供科学支撑和引领。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话，要求认真学习贯彻习主席重要指示，着眼全面建成世界一流军队，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，深刻把握加快军事理论现代化的使命，深入研究新时代战争和作战理论，重点在立起理论内容体系、构建组织管理体系、建强研究力量体系、完善政策制度体系等方面求突破，不断开创新时代新征程军事理论工作新局面。

会议研究讨论了加快军事理论现代化有关问题，细化明晰了任务分工和落实措施，6个单位在会上作了交流发言。

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《在文艺工作座谈会上的讲话》

详见中证网(www.cs.com.cn)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《在文艺工作座谈会上的讲话》

●本报记者 昝秀丽

维护市场公平 严格监管执法

坚持以投资者为本 更多改革举措值得期待

●本报记者 昝秀丽

回购、增持、分红“热力值”持续升温；推动中长期资金入市，就市值管理指引公开征求意见；严打违规减持行为，并责令回购……近期，资本市场的一系列新变化、新举措，鲜明地体现了“以投资者为本”的监管导向。

市场人士预期，坚持以投资者为本，监管部门将从维护市场公平性出发，系统梳理评估资本市场关键制度安排，推动提升上市公司可投性，增强资本市场内在稳定性，严格资本市场监管执法，提高投资者获得感，更好助力稳经济、稳市场、稳预期。

推动提升上市公司可投性

推动提升上市公司可投性是践行“以投资者为本”理念的重中之重。可投性也是评价上市公司高质量发展的标准之一。

市场人士认为，完善上市公司质量评价标准，督促和引导上市公司强化回报投资者的意识，更加积极开展回购注销、现金分红、股份回购等方式回报投资者的一系列举措将吸引更多投资者，上市公司估值也将得到提升。

光大证券首席经济学家高瑞东表示，监管部门持续完善制度，引导上市公司结合自身发展以及资金状况进一步通过现金分红、股份回购等方式回报投资者的一系列举措将吸引更多投资者，上市公司估值也将得到提升。

进一步强市值管理机制建设也是提升上市公司可投性的重要举措。证监会已就《上市公司监管指引第10号——市值管理（征求意见稿）》公开征求意见，要求上市公司依法做好市值管理。

中信建投证券认为，征求意见稿响应了投资者对上市公司开展市值管理的需求，意在进一步引导上市公司提高可投性和提升投资者回报水平。

除了可投性，上市公司退市过程中的投资者保护同样受关注。突出“以投资者为本”理念，构建“退得下”“退得稳”市场新生态成为共同呼声。业内人士认为，退市涉及监管机构、投保机构、当地政府等多方面，要实现退得下、退得稳的目标，需要各方共同努力、形成合力。（下转A02版）



第136届广交会开幕 线下参展企业超3万家

10月15日，中外客商行走在第136届广交会场馆内。当日，以“服务高质量发展，推进高水平开放”为主题的第136届广交会拉开帷幕。本届广交会线下参展企业超3万家、展出新品115万件，新产品、新技术、新业态大量涌现，吸引14.7万名境外采购商预注册。本届广交会共分三期举行，分别聚焦“先进制造”“品质家居”“美好生活”题材。

新华社图文

A02 财经要闻

首批中证A500ETF上市首日 合计成交额超百亿元

A03 资管时代·基金

部分基金净值回升后遭遇赎回 机构建议投资者转换思维

A02 财经要闻

首批中证A500ETF上市首日 合计成交额超百亿元

A03 资管时代·基金

部分基金净值回升后遭遇赎回 机构建议投资者转换思维

A02 财经要闻

首批中证A500ETF上市首日 合计成交额超百亿元

A03 资管时代·基金

部分基金净值回升后遭遇赎回 机构建议投资者转换思维

“一带一路”国际智库合作论坛暨第二届丝绸之路(西安)国际传播大会开幕

●新华社西安10月15日电 (记者张思洁、李亚楠)

“一带一路”国际智库合作论坛暨第二届丝绸之路(西安)国际传播大会15日在陕西省西安市开幕。本次论坛以“高质量共建‘一带一路’，助力世界各国现代化”为主题，来自50个国家的300余名驻华外交官、智库专家、媒体记者等开展交流讨论。

陕西省委书记赵一德在致辞中表示，伴随着共建“一带一路”的蓬勃发展，古丝绸之路的东方起点发生了许多激动人心的崭新变化，“创新陕西”新引擎加速点燃，“制造陕西”新动能加速汇聚，“开放陕西”新格局加速构建，“文化陕西”新气象

加速彰显，“美丽陕西”新画卷加速绘就。今年是共建“一带一路”第二个“金色十年”的开局之年，陕西将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话重要指示精神，加快打造内陆改革开放高地，奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章。希望海内外朋友关注陕西、宣传陕西，积极助力政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，携手推动共建“一带一路”高质量发展。

新华通讯社社长、“一带一路”国际智库合作委员会理事长傅华在致辞中表示，共建“一带一路”是中国国家主席习近平深刻思考人类前途命运，推动中国和世界合作共赢、共同发展作出的重大决策。实践

证明，共建“一带一路”不仅给世界各国带来实实在在的好处，也为破解全球发展难题和完善全球治理体系作出积极贡献，开辟了人类共同实现现代化的崭新路径。新华社作为“一带一路”国际智库合作委员会理事长单位，将与国内外智库和媒体一道，通过更高质量的新闻报道和智库研究，展现“一带一路”倡议推动世界发展繁荣、文明交流互鉴的丰硕成果，共同凝聚共建“一带一路”、践行八项行动的强大合力。

本次论坛由新华通讯社、中共陕西省委、陕西省人民政府共同主办。开幕式上，《八项行动奠定共建“一带一路”新十年良好开局》智库报告以中英文面向全球发布。论坛期间，与会嘉宾将赴陕西多地参访。

重慶新錫時代科技股份有限公司

首次公开发行股票并在创业板上市 今日网上申購

唯一证券账户开通申报日期：(5:00起)
网上申购时间：2024年10月18日(9:15-11:30, 13:00-15:00)

申購简称:新錫时代
申購代码:301613
申購价格:27.70元/股

保荐人(主承销商):中德证券股份有限公司
投资者关系顾问:中德证券

对话新国企 新质创未来

长三角投资公司董事长池洪: 争当推动长三角一体化发展的时代先锋

●本报记者 刘丽颖

高起点建设西岑科创园区、高品质打造长三角绿洲智谷园区、高站位共投共建水乡客厅、发起成立长三角国资国企联盟……长三角一体化发展上升为国家战略的第六年，作为首家总部注册并入驻长三角一体化示范区的上海市属国企——长三角投资(上海)有限公司，以先锋姿态开辟了长三角一体化建设新路径。

“自成立以来，公司坚持‘吃改革饭、走开放路、打创新牌’，以‘赋能长三角，襄助国之大事’作为公司的使命，努力把发展新质生产力和增强核心功能、提高核心竞争力贯通起来推进改革。”长三角投资(上海)有限公司党委书记、董事长池洪接受中国证券报记者采访时表示，公司着力聚焦示范区“一厅三片”等重点示范项目的投资开发和建设，打造和合共生的价值链、产业链、创新链共同体，探索国资与外资、民企、商会跨体制合作，努力成为推动区域经济一体化发展的时代先锋。

加速打造示范区科技创新引擎

10月8日，长三角生态绿色一体化发展示范区“一厅三片”重点示范项目之一——西岑科创园区的组团二项目正式启动，成为长三角投资公司助力长三角加快发展新质生产力的一个生动注脚。

“我们把长三角一体化示范区作为公司发展的主阵地、主战场，而高新技术特色产业园区是发展新质生产力的载体。”池洪表示，围绕战略性新兴产业和未来产业，公司以产业链运营为核心，聚集特色产业，凸显长三角一体化发展基因。

据介绍，在西岑科创中心，练秋湖研发中心是华为在全球最大、最先进的研发基地，占地2400亩，目前已经建成，国庆节后将陆续导入3万多名华为研发人才。“正在推进的西岑科创园区总投资将超过500亿元，将提供全方位的服务和配套，(下转A02版)

中航上大高温合金材料股份有限公司

首次公开发行股票 今日在深圳证券交易所创业板隆重上市

股票代码:上大股份 股票代码:301522
发行价格:6.88元/股
发行数量:9,299.666万股

保荐人(主承销商):中德证券
投资者关系顾问:中德证券